

县十六届人大常委会第四次主任会议召开

记者 王宇静

本报讯 3月23日下午,县十六届人大常委会第四次主任会议召开,县人大常委会主任林峰,副主任裘国宏、庞一飞、姚乐平、褚夏芬、潘灵杰参加会议。副县长陈天新列席会议。

会议听取了我县2017年财政预算

安排情况汇报,与会人员就预算安排情况纷纷发表意见,提出建议。

林峰表示,财政预算安排情况要科学慎重、统筹兼顾、量入而出,从实际出发、突出重点和重视民生,将工作落到实处。预算要尽量具体,让人一目了然;要加强监管,使资金效益最大化,把资金用

在刀口上,一定要统筹考虑保障需求和财政承载能力,科学合理安排债务计划,有效防范和化解政府财政风险;对于预算安排中涉及民生的大项目,要列出工作时间表,尽量提前完成,减少重复投资;要合理安排各类专项资金,对于预算外资金,要做到心中有底,加强管理。

崔波在县“两代表一委员”建议、提案交办会上要求 真重视 真心办 让代表委员真满意

记者 方彬冰

本报讯 3月23日上午,县党代表、人大代表、政协委员建议、提案交办会召开。会议总结了2016年建议、提案办结完成情况,部署2017年工作任务。县委副书记崔波,县委常委、组织部长陈剑、县人大常委会副主任裘国宏出席会议。

陈剑、裘国宏分别代表交办单位发言。

去年,在“两代表一委员”的监督支持下,县政府及各承办单位共同努力,在办理建议和提案的过程中总结经验,创

新方法,取得了一定成效。在今年的县党代会、人代会、政协会议期间,共收到代表交办建议、提案123件,涵盖城建环保、农林水利、科教文卫体、交通、农业等各个方面。

崔波指出,建议、提案的办理工作事关老百姓切身利益,绝不能应付了事,坚决杜绝推诿拖延扯皮。各承办单位要尽心尽力办好每一个建议、提案,把该解决的问题百分之百解决,一时解决不了的问题分步解决,确保切实解决人民群众的困难和诉求。面对新形势新要求,今年议提案、建议办理工作做到“人员要到

位、程序要规范、责任要落实、办法要到位”,把“谁来做、做什么、怎么做”弄清楚。做到与代表、委员面商率、满意率100%,三个月内完成办理答复,坚决杜绝“闭门办案”现象。加强与协办单位、“两代表一委员”沟通协调,做到交办到位、认识到位、研究到位、沟通到位、办理到位,真重视、真办理,让代表、委员真满意。

县党代会常任制办公室、县人大代表工委、县政协提案委相关负责人,各承办单位、乡镇(街道)分管负责人和具体经办人参加会议。

始丰街道:

写好攻坚日志 保质保量做好征迁工作

通讯员 王娇玲

本报讯 “裘某某,80岁,16队,由于年迈不愿乘电梯,希望拆迁后分房能给他家分在2楼或3楼……”走进始丰街道玉湖城中村改造二期工程征迁办公室,一眼就看到征迁动迁四组组长范顺理正在记录本上专心记录着。

范顺理介绍,这本记录本的名称叫《项目攻坚日志》,是始丰街道党工委、办事处精心设计的劳动成果。主要由入户调查表(人口情况表)、通讯录等模板组成。目的是为了检查工作进度,及时记

录工作中遇到的问题,让相关工作人员养成思考总结的好习惯,同时也是及时向上级领导沟通反馈征迁工作进展的枢纽。

据了解,自从项目攻坚以来,各攻坚组成员都养成了用KPTP工作日志写好攻坚日志的良好习惯。所谓KPTP工作法则,就是团队管理思路要沿着KPTP法则进行思考。有了该日志,相关工作人员会在下班前把今天做了哪些工作、遇到哪些问题、如何解决问题、明天的工作计划都记录起来,便于日后回顾。

始丰街道党委书记庞奎说:“拥有《项目攻坚日志》是非常必要的,可以利用日志来规划团队总体任务,将每项工作任务分解成具体任务,然后每个成员就可以根据日志的总体任务来规划每日的工作,同时有效地分析总结工作中遇到的各类问题,汲取经验,从而保质保量地做好征迁项目工作。”

“城中村”改造

系列报道 4

征迁微故事(1)

他是征迁工作“开路尖兵”

本报讯 在福溪,有这样一些人,他们有的是普通的老百姓,有的是村干部,又或是别人的丈夫、父亲、妻子、母亲,但相同的是,他们都为了水南征迁工作,牺牲了自己的休息时间,牺牲了和家人在一起的温馨时。他们是奋战在一线的征迁人,是这项惠民项目的践行者,他们用自己的责任担当与决心,为水南征迁工作顺利推进披荆斩棘!

目前,福溪街道水南区块征迁工作正紧锣密鼓进行中。三联村村委许式明

充分发扬不怕苦、不怕累的精神,主动投身到征迁工作中来,成了三联村征迁工作的“开路尖兵”。

许式明积极协调村民与攻坚小组的关系,为攻坚小组与村民联系打开了“一扇门”。对于一些不理解的群众,他又担当一线讲解员,耐心细致地讲解征迁工作的必要性,动之以情、晓之以理,去赢得村民的理解,使广大群众更加支持、配合征迁工作。

一门心思投身到征迁工作中的许式

明,牺牲了自己的休息时间,夜以继日走村入户,但对此他无怨无悔。这几日,他的两个孙子都因为感冒发烧住进了医院,他虽有不舍有牵挂,却未曾停下自己的脚步,依然坚持在征迁第一线。

许式明发扬着村干部敢于担当、积极作为的精神,怀着为水南人民谋福祉的愿望,用自己炽热的激情带动和影响着身边的人,以自己的表率带动作用,助力水南征迁工作。

(福溪街道)

天台山游客中心运行公告

1.从2017年4月1日起凡进入天台山风景区(国清、石梁、赤城、琼台、华顶、济公故居)游览的游客,必须到天台山游客中心购票,换乘景区旅游巴士进入景区游览。

2.天台山风景区门票价格及旅游巴士车票如右:

3.游客到天台山游客中心购买各单点景区门票,享受8折优惠。

4.旅行社团队游客必须到天台山游客中心购票,购票后旅游大巴车可以直接进入景区,也可以换乘景区巴士到景区。

5.针对天台市民(新天台人),推出天台山旅游年卡50元/张/年,天台市民与市民卡捆绑办理,“新天台人”凭天台暂住证到天台山游客中心办理旅游年卡。凭旅游年卡可在有限期内无限次进入景区游览。

浙江天台山旅游集团有限公司

2017年3月27日

县政协民主监督活动 启动大会召开

记者 方彬冰

本报讯 3月24日上午,政协第十届天台县委员会民主监督活动启动大会在县行政中心第二报告厅举行。县领导陈政明、崔波、施亚东、戴世勇、陈益军、陈长瑶、曹元新、陈达优、张卫平出席会议。会议由县政协副主席陈长瑶主持。

会议指出,政协民主监督是一种高层次的监督,具有广泛代表性、位置超脱性、较强科学性和形式灵活性的优势,与其他监督形式相辅相成,互为补充,其作用是不可或缺的、地位是不可替代的。开展委员民主监督员和专项集体民主监督活动,是发挥政协民主监督职能的需要,是畅通民意渠道、构建和谐社会的需要,是助推“小县大城”建设、促进“裂变跨越”的需要。

县政协主席陈政明强调,各监督员思想认识要到位,安排部署要到位,监督员履职责要到位。要加强学习“会”监督,坚持原则“善”监督,清正廉明“敢”监督。部门配合要到位,思想上要足够重视,要建立健全规章制度,要让民主监督员知情明政,虚心听取、采纳民主监督员的意见和建议。政协保障要到位,要加强对委派民主监督员工作和专项集体民主监督的领导。

县委副书记崔波表示,要齐心协力,大力支持政协开展民主监督工作,为民主监督员开展工作创造必要的条件,认真落实民主监督员的意见和建议,努力提高民主监督工作水平。

中国银行天台支行: 开展“公益中行” 精准扶贫活动

记者 孙梦婷 通讯员 李玮玮

本报讯 3月23日中午,中国银行天台支行党支部委员、副行长张凌斌带领青年党员、青年团员、工会干事组建爱心小分队,利用午休时间,将自己从“公益中行”购买的爱心物资送给平桥镇里家畈村的十户孤寡老人家中。

他们的到来让老人们感到欣喜,同时这次活动也让他们自身受益匪浅。张凌斌说:“里家畈村是我们中行献爱心的第一站,今后也会继续将爱心传递下去。希望借此活动,推广‘公益中行’这个平台,让更多的爱心人士关注贫困人群。”

据了解,“公益中行”是一款为公益活动而打造的手机软件,是中国银行依托互联网开发的一个电商扶贫平台,里面汇集了贫困地区的上万家贫困户。当地贫困户、扶贫电商和农村合作社等可以通过APP展示各类农副产品。通过该平台,每个用户都可以自由选择贫困户,对其进行精准帮扶。

截至目前,中国银行天台支行的所有员工均已在公益中行平台购买农副产品,共计20084元,人均达到233元。

简讯

通讯员 许淑娥

本报讯 清明节临近,车流量大幅增多。县公路局组织养护工人加班加点,全面开展路面坑槽修补、清除路面垃圾、路边堆积物、标志牌扶正修复完善等养护工作,并对沿线公路绿化树进行修枝,有效改善行车环境。

天台山旅游集团 办公地址搬迁公告

自2017年3月28日起,天台山旅游集团有限公司搬迁至天台山游客中心(天台县赤城街道和合街1号)办公。由于搬迁给您带来不便,敬请谅解!联系电话:0576-83901317。

特此公告。

浙江天台山旅游集团有限公司

2017年3月27日